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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
	Найменування
показників
	Розподіл годин за навчальним планом

	
	Денна форма

навчання
	Заочна форма

навчання

	Кількість кредитів ЄКТС – 4
	Рік підготовки: 

	Загальна кількість годин – 150
	3
	–

	Кількість модулів – 2
	Семестр:

	Тижневих годин

для денної  форми навчання: 4
аудиторних – 4
самостійної роботи студента  – 4
індивідуальної роботи – 2
	6
	–

	
	Лекції:

	
	38
	–

	
	Практичні (семінарські):

	
	22
	–

	Вид підсумкового контролю: ЗАЛІК
	Індивідуальна робота:

	
	30
	–

	Форма підсумкового контролю:
	Самостійна робота:

	
	60
	–


2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Мета: ознайомити студентів з історією словацької літератури міжвоєнного періоду, з її основними  рисами та специфікою, подати періодизацію аналізованого періоду,  розглянути творчість найвизначніших представників у царині поезії, прози та драми; простежити тематику, проблематику, жанрово-стильові особливості творів словацьких письменників, охарактеризувати новаторські напрями та течії в історії словацької літератури міжвоєнного періоду.
Завдання: 
– навчити студентів орієнтуватися в суспільно-історичних обставинах, у яких зароджувалася та розвивалася словацька література міжвоєнного періоду;
– навчити студентів орієнтуватися в жанрово-стильовому розмаїтті літератури міжвоєнного періоду;
– підготувати студентів до розуміння та сприйняття різних напрямів і течій у літературі міжвоєнного періоду;
– навчити студентів аналізувати художні твори найвизначніших представників словацької літератури міжвоєнного періоду.
Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 
ЗК01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК04. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК06. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК07. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК09.  Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК10. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК11. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК13. Здатність проведення досліджень на належному рівні.
СК05. Здатність використовувати в професійній діяльності системні знання про основні періоди розвитку літератури, що вивчається, від давнини до ХХІ століття, еволюцію напрямів, жанрів і стилів, чільних представників та художні явища, а також знання про тенденції розвитку світового літературного процесу та чеської літератури. 

СК06. Здатність вільно, гнучко й ефективно використовувати чеську мову в усній та письмовій формі, у різних жанрово-стильових різновидах і регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв’язання комунікативних завдань у різних сферах життя. 

СК07. Здатність до збирання й аналізу, систематизації та інтерпретації мовних, літературних, фольклорних фактів, інтерпретації та перекладу тексту (залежно від обраної спеціалізації). 

СК09. Усвідомлення засад і технологій створення текстів різних жанрів і стилів державною та іноземною (іноземними) мовами. 

СК10. Здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний філологічний аналіз текстів різних стилів і жанрів. 

СК11. Здатність до надання консультацій з дотримання норм літературної мови та культури мовлення. 

СК12. Здатність до організації ділової комунікації
3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Історія словацької літератури» (міжвоєнний період) є опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП):

Шифр НД за ОП      Назва навчальної дисципліни
             ОК 06.         Культурна писемна традиція Великої Моравії
    ОК 08.         Вступ до літературознавства
    ОК 09.         Основи славістики
    ОК 10.         Історія світової літератури
    ОК 11.         Історія і культура Словаччини
4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ
Відповідно до освітньої програми «Словацька мова та література», вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН):
	Програмні результати навчання
	Шифр ПРН

	Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й систематизувати.

	ПР02

	Знати й розуміти систему мови, загальні властивості літератури як мистецтва слова, історію словацької мови і літератури, що вивчаються, і вміти застосовувати ці знання у професійній діяльності. 


	ПР08

	Аналізувати й інтерпретувати твори словацької, української та зарубіжної художньої літератури й усної народної творчості, визначати їхню специфіку й місце в літературному процесі.

	ПР13

	Використовувати словацьку мову в усній та письмовій формі, у різних жанрово-стильових різновидах і регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв’язання комунікативних завдань у побутовій, суспільній, навчальній, професійній, науковій сферах життя. 


	ПР14

	Здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний філологічний аналіз текстів різних стилів і жанрів.

	ПР15


Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після опанування навчальної дисципліни «Історія словацької літератури міжвоєнного періоду»:
	Очікувані результати навчання з дисципліни
	Шифр ПРН

	Мати навички участі в наукових та/або прикладних дослідженнях у галузі філології.

	ПР19

	Знати й розуміти основні поняття, теорії та концепції обраної філологічної спеціалізації, уміти застосовувати їх у професійній діяльності.

	ПР16


5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ
Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання
Засобами оцінювання та демонстрування результатів навчання з дисципліни
«Історія словацької літератури» є: поточний контроль на практичних заняттях, контроль результатів опанування тем і виконання завдань, запланованих у межах самостійної й індивідуальної роботи (як-от: реферат, наукове есе, стаття, тези, доповідь на семінарі); підсумковий контроль здійснюється у формі модульної роботи та екзамену/заліку. 
Під час навчання використовуються такі основні методи: 1) традиційні: вербальні (розповідь, пояснення, бесіда, навчальна дискусія), наочні (ілюстрування, демонстрування, метод самостійного спостереження студента), практичні (практичні роботи), проблемний, аналітико-синтетичний методи, індукція, дедукція, порівняння, узагальнення; 2) інтерактивні методи; 3) методи контролю і самоконтролю в навчальній діяльності.

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання

Форми поточного контролю: усне опитування, виступи студентів під час обговорення питань, письмовий експрес-контроль, тестування, підготовка рефератів, доповідей, презентацій.

Форма модульного контролю: модульна контрольна робота.

Форма підсумкового семестрового контролю: іспит.
Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1)
	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т1
	Т2
	Т3
	T4
	Т5
	Т6
	Т7
	50
	100

	5
	5
	5
	5
	10
	10
	10
	
	


Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2)
	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т8
	Т9
	Т10
	Т11
	Т12
	Т13
	Т14
	Т15
	Т16
	Т17
	50
	100

	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	
	


Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни
	Вид діяльності здобувача 
вищої освіти
	Модуль 1
	Модуль 2

	
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)

	Практичні (семінарські) заняття 
	
	50
	
	50

	Лабораторні заняття (допуск, виконання та захист)
	
	
	
	

	Комп’ютерне тестування при тематичному оцінюванні
	
	 
	
	

	Письмове тестування при тематичному оцінюванні
	
	
	
	

	Презентація 
	
	
	
	

	Реферат
	
	
	
	

	Есе
	
	
	
	

	Доповідь 
	
	
	
	

	Модульна контрольна робота
	1
	50
	1
	50

	Разом
	
	100
	
	100


Критерії оцінювання модульної контрольної роботи
Оцінка «відмінно» (А) виставляється, коли студент дає абсолютно правильні відповіді на
теоретичні питання з викладенням оригінальних висновків, отриманих на основі програмного,
додаткового матеріалу та нормативних документів. При виконанні практичного завдання студент застосовує системні знання навчального матеріалу, передбачені навчальною програмою.
Оцінка «добре» (В) виставляється студенту, який повністю розкрив теоретичні питання на основі програмного та додаткового матеріалу. При виконанні практичних завдань студент
застосовує узагальнені знання навчального матеріалу, передбачені навчальною програмою.
Оцінка «добре» (С) виставляється студенту, який повністю розкрив теоретичні питання, а програмний матеріал викладено у відповідності до вимог. Практичні завдання виконані в цілому правильно, але мають місце окремі неточності.
Оцінка «задовільно» (D) виставляється, коли студент розкрив теоретичні питання, проте
при викладенні програмного матеріалу допущені окремі помилки. При виконанні практичних
завдань студент припускається помилок через недостатнє розуміння програмного матеріалу.
Оцінка «задовільно» (E) виставляється, коли студент неповністю розкрив теоретичні
питання, відповідь містить суттєві помилки. При виконанні практичних завдань студент
припускається значних помилок, а виконання завдань викликає значні труднощі у студента.
Оцінка «незадовільно» (FX) виставляється студенту, який не розкрив теоретичні питання
і не може виконати практичні завдання. Як правило такий студент виявляє здатність до викладення думки лише на елементарному рівні.
Оцінка «незадовільно» (F) виставляється студенту, який не виконав навчальну програму
або якийсь елемент її складової, має фрагментарні знання, які не дозволяють розкрити теоретичні питання і виконати практичні завдання. Такий студент не може викласти свою думку навіть на елементарному рівні. 
За результатами контролю знань студентів, дозволяється виставлення оцінки (без підсумкового іспиту) – «відмінно», «добре», та «задовільно». Студент має право підвищити оцінку, складаючи залік. 

Шкала оцінювання: «відмінно» – А (90-100); «добре» – В (82-89), С (74-81); «задовільно» – D (64- 73), Е (60-63); «незадовільно» – FX (35-59), F (0-34).
Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю

Підсумковий контроль проводиться у формі заліку. Знання здобувачів вищої освіти оцінюються
за такими критеріями:
– «відмінно» – здобувач вищої освіти твердо засвоїв теоретичний матеріал, глибоко і всебічно знає зміст навчальної дисципліни, основні положення наукових першоджерел та рекомендованої літератури, логічно мислить і будує відповідь, вільно використовує набуті теоретичні знання при аналізі практичного матеріалу, висловлює своє становлення до тих чи інших проблем, демонструє високий рівень засвоєння практичних навичок;
– «добре» – здобувач вищої освіти добре засвоїв теоретичний матеріал, володіє основними 
аспектами з першоджерел та рекомендованої літератури, аргументовано викладає його; має 
практичні навички, висловлює свої міркування з приводу тих чи інших проблем, але припускається певних неточностей і помилок у логіці викладу теоретичного змісту або при аналізі практичного;
– «задовільно» – здобувач вищої освіти в основному опанував теоретичні знання навчальної
дисципліни, орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, але непереконливо
відповідає, плутає поняття, додаткові питання викликають невпевненість або відсутність стабільних знань; відповідаючи на запитання практичного характеру, виявляє неточності у знаннях, не вміє оцінювати
факти та явища, пов’язувати їх із майбутньою діяльністю; 
– «незадовільно» – здобувач вищої освіти не опанував навчальний матеріал дисципліни, не знає наукових фактів, визначень, майже не орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі; відсутнє наукове мислення, практичні навички не сформовані.
6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
6.1. Зміст навчальної дисципліни
Модуль 1

Змістовий модуль 1. Základné tendencie vývinu slovenskej literatúry 

medzivojnového obdobia.
Тема 1. Základné tendencie vývinu slovenskej literatúry medzivojnového obdobia.
Знайомить студентів з розвитком словацької міжвоєнної літератури в контексті європейської; дається періодизація та робиться характеристика періоду 1918–1948 років; аналізуються літературні збірники та альманахи; простежуються особливості розвитку поезії, прози та драми.
Тема 2. Zápas o koncepciu vývoja poézie v medzivojnovom období.
Знайомить студентів з розвитком поетичних жанрів у словацькій міжвоєнній літературі; аналізується лірика найвизначніших репрезентантів міжвоєнної доби.
Тема 3. Lyrika Jána Smreka.

В лекції розглядається життєвий і творчий шлях визначного словацького поета-віталіста Яна Смрека, подається оцінка його доробку в критиці та літературознавстві; наголошується на особливостях поетичного стилю митця, аналізуються його збірки, вказується на місце Я. Смрека в історії словацької літератури ХХ століття, простежується його роль в контексті українсько-словацьких літературних взаємин.
Змістовий модуль 2. Próza medzivojnového obdobia.
Тема 4. Dielo Mila Urbana.

Простежується життєвий і творчий шлях талановитого словацького прозаїка Міла Урбана. Розглядаються його новели, аналізується роман «Živý bič». Подається оцінка доробку митця в критиці та літературознавстві, вказується на його місце в історії словацької літератури.
Тема 5. Próza Ivana Horvátha.
Знайомить студентів-словакістів з доробком відомого словацького прозаїка Івана Горвата, що спромігся у своїх психологічних новелах втілити більшість літературних імпульсів міжвоєнної доби.
Тема 6. Naturizmus diela Ľuda Ondrejova.
Розглядається життєвий і творчий шлях майстра словацького літературного натуралізму Люда Ондрейова, аналізуються його твори зі збірки «Rozprávky z hôr» (1932), «Tátoš a človek» (1933), а також роман «Zbojnícka mladosť» (1937), що посідає одне з центральних місць в контексті європейського натуралізму.
Тема 7. Zakladné sémantické gesto tvorby D. Chrobáka.
Знайомить студентів з життям і творчістю відомого словацького прозаїка Доброслава Хробака, поетика якого балансує на межі реалізму, експресіонізму та натуралізму; аналізується збірка новел «Kamarát Jašek» та інші знакові твори митця.
Модуль 2

Змістовий модуль 1. Umelecké hodnoty literatúry medzivojnového obdobia.
Тема 8. Novelistika J. Hrušovského.
Знайомить студентів з прозовим доробком талановитого словацького письменника Яна Грушовського; розглядаються його ранні реалістичні оповідання (Zo svetovej vojny; Takí sme boli), новаторська збірка новел «Pompiliova Madona» (1923) та інші твори, які засвідчують поступ автора до модернізму, передусім експресіонізму.
Тема 9. Krátke prózy G. Vámoša.

Знайомить студентів-словакістів з прозовим доробком відомого словацького письменника Ґейзи Вамоша, творчість якого критика характеризує як натуралістичну та експресіоністичну. Особливу увагу зосереджено на дебютній збірці митця «Editino očko» (1925); аналізуються оповідання «Jazdecká legenda», «Moja malá Macka», «Holčička», «Maryla» та інші; розглядається роман «Atómy Boha».
Тема 10. Umelecké hodnoty prózy Štefana Letza.
З лекції студенти довідаються про життя і творчість обдарованого словацького прозаїка Штєфана Летца, простежать поступ митця від дебютної збірки оповідань «Obyvatelia Dvora» (1927) до книги новел «Dobrodružstvo pod vežou» (1958). Критика відзначає особливості стилю прозаїка, що близький до експресіоністичної драми, фільму, навіть до живопису. Герої Летцових новел – меланхолійні шукачі ідеалів краси і гармонії.
Тема 11. Syntéza tradície a modernosti v tvorbe Jozefa Cígera Hronského.
Знайомить з життям і творчістю словацького письменника Йозефа Ціґера Гронського. Розглядається перша збірка оповідань «У нас» (1923), що була дуже неоднозначно сприйнята критикою; простежується тематика та проблематика прозових творів Гронського; аналізується роман «Йозеф Мак» (1933), що належить до вершин словацької модерної прози.
Тема 12. Život a dielo Margity Figuli.
Простежується життєвий і творчий шлях визначної словацької письменниці Марґіти Фігулі, подається оцінка її вагомого доробку в критиці та літературознавстві; розглядається рання проза авторки (дебютна книжка «Pokušenie»); простежуються джерела духовної традиції в знаковому творі письменниці «Tri gaštanové kone»; розглядається проблематика та міфопоетика історичного роману «Babylon»; визначається місце М. Фігулі в історії словацької літератури ХХ століття.
Змістовий модуль 2. Rozvoj dramatickej a novelistickej tvorby.
Тема 13. Dramatická tvorba dvadsiatych a tridsiatych rokov.
Студенти-словакісти довідаються про розвиток драматичної творчості у міжвоєнній словацькій літературі. Простежується доробок письменників-реалістів, що продовжували творити в 20–30-х роках (Й. Ґ. Тайовський, В. Гурбан та ін.), розглядається доробок Івана Стодоли та Юліуса Барча-Івана; аналізуються твори «Náš pan minister», «Mastný hrniec» та ін.
Тема 14. Novelistická tvorba F. Švantnera.
Знайомить студентів-словакістів з прозовим доробком  талановитого словацького письменника Ф. Швантнера. Розглядається рання новелістика митця (збірка «Malka», 1942); аналізується роман-новела «Nevesta hôl», що вважається вершиною словацької натуралістичної прози.
Тема 15. Próza J. Červeňa.
Лекція знайомить студентів з прозою відомого словацького письменника Яна Червеня. Розглядається новелістика митця (збірка «Modrá katedrála», 1942), аналізуються твори «Divé vtáča», «Zlomený kruh», «Prorok», «Modrá katedrála», «Svätá žiara», «Dva slnečné dní».

Тема 16. Estetická hodnota Tatarkovej prózy.
Знайомить словакістів з життям і творчістю відомого словацького прозаїка Домініка Татарки. Простежується Татаркова концепція літератури; розглядаються твори з дебютної збірки «V úzkosti hľadania» (1942); аналізується сюрреалістична новела «Panna zázračnica» (1945); визначається місце Д. Татарки в історії словацької літератури ХХ століття.

Тема 17. Dramatická tvorba v r. 1935–1945.
Знайомить студентів-словакістів з розвитком словацької драми, її основними тенденціями в період з 1935–1945 років. Особлива увага відводиться творчості Петера Звона та аналізу його драми «Tanec nad plačom» (1940).
6.2. Структура навчальної дисципліни

	Назви змістових 
модулів і тем
	Кількість годин

	
	денна форма
	заочна форма

	
	усього
	у тому числі
	усього
	у тому числі
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	лаб
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	с.р.
	
	л
	пр
	лаб.
	інд.
	с.р.

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	Модуль 1

	Змістовий модуль 1. Základné tendencie vývinu slovenskej literatúry medzivojnového obdobia.

	Тема 1. Základné tendencie 
vývinu slovenskej literatúry
medzivojnového obdobia.
	11
	2
	2
	
	2
	5
	
	
	
	
	
	

	Тема 2. Zápas o koncepciu vývoja
poézie v medzivojnovom období.
	11
	2
	2
	
	2
	5
	
	
	
	
	
	

	Тема 3. Lyrika Jána Smreka.
	11
	2
	2
	
	2
	5
	
	
	
	
	
	

	Разом 

за змістовим модулем 1
	33
	6
	6
	
	6
	15
	
	
	
	
	
	

	Змістовий модуль 2. Próza medzivojnového obdobia.

	Тема 4. Dielo Mila Urbana.
	9
	2
	2
	
	2
	3
	
	
	
	
	
	

	Тема 5. Próza Ivana Horvátha.
	11
	2
	2
	
	2
	5
	
	
	
	
	
	

	Тема 6. Naturizmus diela Ľuda 
Ondrejova.
	9
	2
	
	
	2
	5
	
	
	
	
	
	

	Тема 7. Zakladné sémantické 
gesto tvorby D. Chrobáka.
	8
	2
	2
	
	2
	2
	
	
	
	
	
	

	Разом

за змістовим модулем 2
	37
	8
	6
	
	8
	15
	
	
	
	
	
	

	Модуль 2

	Змістовий модуль 1. Umelecké hodnoty literatúry medzivojnového obdobia.

	Тема 8. Novelistika J. Hrušovského.
	9
	2
	2
	
	2
	3
	
	
	
	
	
	

	Тема 9. Krátke prózy G. Vámoša.
	6
	2
	
	
	1
	3
	
	
	
	
	
	

	Тема 10. Umelecké hodnoty prózy Štefana Letza.
	8
	2
	2
	
	1
	3
	
	
	
	
	
	

	Тема 11. Syntéza tradície a modernosti v tvorbe Jozefa Cígera Hronského.
	8
	4
	
	
	1
	3
	
	
	
	
	
	

	Тема 12. Život a dielo Margity Figuli.
	8
	2
	2
	
	1
	3
	
	
	
	
	
	

	Разом

за змістовим модулем 1
	39
	12
	6
	
	6
	15
	
	
	
	
	
	

	Змістовий модуль 2. Rozvoj dramatickej a novelistickej tvorby.

	Тема 13. Dramatická tvorba dvadsiatych a tridsiatych rokov.
	9
	2
	2
	
	2
	3
	
	
	
	
	
	

	Тема 14. Novelistická tvorba F. Švantnera.
	7
	2
	
	
	2
	3
	
	
	
	
	
	

	Тема 15. Próza J. Červeňa.
	7
	2
	
	
	2
	3
	
	
	
	
	
	

	Тема 16. Estetická hodnota Tatarkovej prózy.
	9
	2
	2
	
	2
	3
	
	
	
	
	
	

	Тема 17. Dramatická tvorba v r. 1935–1945.
	9
	4
	
	
	2
	3
	
	
	
	
	
	

	Разом

за змістовим модулем 2
	41
	12
	4
	
	10
	15
	
	
	
	
	
	

	Усього годин
	150
	38
	22
	
	30
	60
	
	
	
	
	
	


6.3. Теми практичних (семінарських, лабораторних) занять

	№ з/п
	Назва теми
	Кількість годин

	1
	Osobitosti vývinu slovenskej literatúry medzivojnového obdobia.
	2

	2
	Vývin poézie v medzivojnovom období.
	2

	3
	Básnické dielo Jána Smreka.
	2

	4
	Próza Mila Urbana.
	2

	5
	Novely Ivana Horvátha.
	2

	6
	Tvorba Dobroslava. Chrobáka.
	2

	7
	Novelistika J. Hrušovského. Talianský cyklus. 
	2

	8
	Poviedky Štefana Letza.
	2

	9
	Novely a romány Margity Figuli.
	2

	10
	Dramatická tvorba P.Zvona a J.Barča-Ivana.
	2

	11
	Osobitosti Tatarkovej prózy.
	2

	
	Разом 
	22


6.4. Самостійна робота

	№ з/п
	Назва теми
	Кількість годин

	1
	Критика та літературознавство міжвоєнного періоду.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	5

	2
	Жанрові особливості поезії міжвоєнного періоду.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	5

	3
	Поетичні збірки Яна Смрека міжвоєнного періоду.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	5

	4
	Новели та романи Міла Урбана.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	3

	5
	«Віза до Європи» Івана Горвата.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	5

	6
	Проблематика прози Людо Ондрейова.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	5

	7
	Поетика прози Доброслава Хробака.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	2

	8
	Особливості новели «Помпілієва мадонна» Яна Грушовського.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	3

	9
	Проблематика збірки оповідань Гейзи Вамоша «Едітино очко».
(Завд. до теми подано в “Методичних рекомендаціях»)
	3

	10
	Психологічна проза Штєфана Летца.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	3

	11
	Експресіонізм роману Й.Ц.Гронського «Йозеф Мак».
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	3

	12
	Символізм новели Маргіти Фігулі «Три каштанові коні».
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	3

	13
	Проблематика драматичних творів Івана Стодоли.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	3

	14
	«Наречена гір» Ф.Швантнера як вершина словацького натуризму.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	3

	15
	Естетика збірки новел Яна Червеня «Синя катедра».
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	3

	16
	Трагічне відчуття життя в ранній прозі Домініка Татарки.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	3

	17
	Інтертекстуальність п’єси Петра Звона «Танець над плечем».
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	3

	
	Разом 
	60


6.5. Індивідуальні завдання
	№
з/п
	Тематика індивідуальних завдань (реферати, презентації)
	Кількість
годин

	1
	Základné tendencie vývinu slovenskej literatúry medzivojnového obdobia.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	2

	2
	Zápas o koncepciu vývoja poézie v medzivojnovom období.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	2

	3
	Lyrika Jána Smreka.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	2

	4
	Dielo Mila Urbana.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	2

	5
	Próza Ivana Horvátha.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	2

	6
	Naturizmus diela Ľuda Ondrejova.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	2

	7
	Zakladné sémantické gesto tvorby D. Chrobáka.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	2

	8
	Novelistika J. Hrušovského.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	2

	9
	Krátke prózy G. Vámoša.
(Завд. до теми подано в “Методичних рекомендаціях»)
	1

	10
	Umelecké hodnoty prózy Štefana Letza.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	1

	11
	Syntéza tradície a modernosti v tvorbe Jozefa Cígera Hronského.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	1

	12
	Život a dielo Margity Figuli.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	1

	13
	Dramatická tvorba dvadsiatych a tridsiatych rokov.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	2

	14
	Novelistická tvorba F. Švantnera.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
	2

	15
	Próza J. Červeňa.
(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
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	16
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(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
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(Завд. до теми подано в «Методичних рекомендаціях»)
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7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

      ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА 

(у разі потреби)
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Додаток 2
Результати перегляду 

робочої програми навчальної дисципліни

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н. р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___).

                                                                                                                                                             (потрібне підкреслити)

протокол № ___ від «____»________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________ __
  









  (підпис)     (Прізвище ініціали)

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н. р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___).

                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити)

)протокол № ___ від «____»________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________ __









              (підпис)    (Прізвище ініціали)

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н. р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___).

                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити)

протокол № ___ від «____»________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________ __









              (підпис)    (Прізвище ініціали)

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н. р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___).

                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити)

протокол № ___ від «____»________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________ __









              (підпис)    (Прізвище ініціали)

